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IcxoaHble NaHHbIE
T

3agava. YuuteiBasd npecTaBIeHHBIE B TaOMHIE JaHHBIE &KeMeCAIHOH NPHOBLTH
¢dbupMeI 3a 11 MecAIeB TeKYIEero rojga. COCTABHTh MPOTHO3 O MPHOBLTH (GHPMBEI Ha 12-H
MeECAII.

Mpubeine

YERRGE (TeIC. rpH.)
1 6500 00
2 7100,00
3 7350 00
4 7100,00
5 680000
b 650000
7 6600 00
8 /200,00
9 780000
10 825000
11 840000

12 ?

Puc.1. TaGnuna 3HaueHHH NPUOBLTH (PHPMEBI IO MecAIIaM



[locnegoBaTernbHOCTb OJENCTBUN

1. Ha ocHoBe gaHHbIX, Ha pabodem nmucTe Excel codpaeTtcs
Tabnuua, 3anonHsemasi JaHHbIMU NCXOQHOro0 BPEMEHHOIO

psana.
2. DOPMUPYIOTCA U 3aHOCATCA B TabnMUy JaHHbIE

CrnaXXeHHbIX BpeMeHHbIX paaoB angd 2-X, 3-X U 4-X
MEeCAYHOro CKonb3sdwero cpeagHero (T.e. k=2,3,4).

*B npumepe bygem paccmaTtpumBaTth AN 2-X MECAYHOrO
CKONbXXeHNs cpeaHero (k=2).

3. o nony4eHHbIM YyCpeaHEeHHbIM NoKa3aTensam NpoBOANTCS
NOBTOpHAas npoueaypa ycpeaHeHns BpeMeHHOro psiaa.

4. PaccumnTblBaloTCA KOO PUUNEHTLI a N b AN
OanbHewulwero onpeneneHns NPorHo3HbIX 3Ha4YeHUMN.

5. [lo dpopmynam BblMUCIAIOTCA CpedHNE OTKIOHEHMNS
NOMy4YeHHbIX 3Ha4eHUN BPEMEHHOIO psaaa OT MCXOO4HOro
BPEMEHHOIo psaaa.



1. Ha ocHOBe AgaHHbIX, Ha pabo4yeMm nUcTe Excel
co3gaeTtcs Tabnuua, 3anonHaemasa JaHHbIMU
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J lnasHasa Bcraeka PasmeTka cTpaHuubl Dopmynei
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Cronb3Awme cpeaHwue, Nosly4eHHble C
1 Mecay |Mpubbinb nomouwpbro pyHKumMmM CP3HAY
2 K=2
3 1 6500
4 2 7100
5 3 7350
6 4 7100
7 5 6800
8 6 6500
9 7 6600
10 8 7200
11 9 7800
12 10 8250
13 11 8400
14 12
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[locnenoBaTenbHOCTb

EGMCTBMM

2. CTpoum psag 3Ha4€HUIN CKONb3SILLETO
cpenHero no AsymMm mecsduam: B a4enky C5
3aHocum chopmyny =CP3HAY(B3:B4) u,
UCNONb3ys MapKep 3anofiHeHus,
Konupyem ee Ha gnana3oH a4yeek C6:C14, B
pe3ynbTaTte Yero guana3oH f4veek C5:C14
3arosiHAeTCs BbIYUCIIEHHbIMUY NOKa3aTensamMum
2-X MECAYHOIo CKOmnb34LLero cpeaHero.

* CM. MeTof NPOCTOro CKOMb3SALLEro cpeaHero
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Cronb3awme cpegHne, NonyyeHHble C
1 | Mecay |Mpubbins nomouwbro GpyHKumm CP3HAY
2 K=2
3 1 6500
4 2 7100
5 3 7350 6800
6 4 7100 7225
7 5 6800 7225
8 6 6500 6950
9 7 6600 6650
10 8 7200 6550
11 9 7800 6900
12 10 8250 7500
13 11 8400 8025
14 12 8325
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[locnenoBaTenbHOCTb

EGMCTBMM

3. [lanee no nony4YeHHbIM yCpeaHEHHbIM
nokasaTenam NpoBOANTCHA NOBTOPHAs
npoLieanypa ycpeaHeHUs BPEMEHHOro psaaa C
nomoLbto popmynsl CP3HAY.

B ayenky D7 3aHocum chopmyny =CP3HAY
(C5:C6) n, ncnonb3ysa MapKkep 3anosyiHeHus,
Konupyem ee Ha gmanasoH a4yeek D7:D14, B
pe3ynbkraTte Yyero Anana3oH f4yeek D7:D14
3anosiHAeTCcH BblYNUCNEHHbIMW NnoKasaTenamm 2-X
MECS4YHOro ABOVHOIO CKOJMb3ALLENO CPEaHErO.



[locnenoBaTernbHOCTb
enNCTBUU
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[nasHas Bcraeka PasmeTka cTpaHuLbl Dopmynel AaHHeie PeueHsmposaHue Bug
(=0 — - _— |
j & 11 A AT ||| = EH & ' =} MepeHoc TekcTa o ¢
= 33 - 55 e
Bcrasute [ XK & 9 - ! Hn;, A | == -_th:!éhegumﬂ': W NOMECTUTB B LeHTpe )_,1 %, L"L"('\ «63 ,_ogl YcnoBHoe dopmatmposate (
= / = : * dopmaTnposaHue Kak TabanLy q
Bydep o6m... WpudT BripasHusaHue 4 Yuono Cruan
| CP3HAY v (%  |[fe| =CP3HAY(C5:C6)
A B C D E | F | G
CroNb3AWMe cpegHue, NosyyeHHble C ,ﬂ,BOFIHble CKONb3AWME CpeaHMe, NONYYeHHbie
1 Mecay |MpuBbins nomoubio pyHKumm CP3HAY c nomoupo GpyHKumMm CP3HAY
2 K=2 K=2
3 g 6500
4 2 7100
5 3 7350 6800
6 4 7100 7225
77 5 6800 7225 =CP3HAY(C5:C6)
8 6 6500 6950 7 2 N
9 7 6600 6650 AprymenTsl GpyHKUMM LIQ )
10 8 7200 6550 CP3HAY
o 2 2800 bl Yncnol | C5:Co| {6800:7225}
12 10 8250 7500
Yucno2 YHCAC

13 11 8400 8025
14 12 8325
15 |
16 |
17‘ = 7012,5
18 | Bo3spalwaeT cpeaHee apubMETUHECKOE CBOMX apryMEHTOB, KOTOPbIE MOryT BbiTb YMCNaMM, MMEHaMM,
19 MaCcCMBaMM MNW CCHINKEMM Ha AYEMKM C YMCnamu,
20 Yucnol: yucnol;umcno2;... oT 140 255 YMCNOBLIX apryMEHTOB, ANA KOTOPbIX

| BbIMMCNAETCA CpeaHee.
21 |
22 |
23 | 3Hauenme: 7013
24
25 | Cnpaska no 3Toi dyHKLM [ OK ] [ OTtmeHa ]
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[locnenoBaTernbHOCTb
enNCTBUU
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—/ [nasHas Bcraeka PasmeTka cTpaHuubl Dopmynei AaHHeie PeueHsnposaHue Bug
j & Calibri 11 A A E= g\‘ '?/" = NepeHoc TekcTa OBWMit
4 e} =
BcrasuTe 7 XK £ 4Y-|B-| S A |E = =|E EE| =4 0o6veaunuts n nomectuts & ueHtpe ~ | |E3 - 9
Bydep o6m.., = WpuoT L BoipaBHWBaHWeE ] u
F6 v |
A B C D
CKONb3AWMe cpegHMe, NoayyeHHble ¢| [JBOMHbIE CKONb3AWME CPeaHME, NO/TYYEHHbIe
1 | Mecay |Npu6binb nomoubro pyHKumnn CP3HAY c nomoubro pyHKUMKM CP3HAY
2 K=2 K=2
3 1 6500
4 2 7100
5 3 7350 6800
6 4 7100 7225
7 5 6800 7225 7013
8 6 6500 6950 7225
9 7 6600 6650 7088
10 8 7200 6550 6800
11 9 7800 6900 6600
12 10 8250 7500 6725
13 ab 8400 8025 7200
14 12 8325 7763
15 =

-
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[locnenoBaTernbHOCTb
enNCTBUU

InasHas Bcraeka PazmeTka cTpaHuubl Qopmynel [AaHHbie PeueHsuposaHue Bug
f 2 ABTOCYMME ~ ﬁ) Noruyeckue a CCBINKW M MACCUBRL ™ = ~5) NpUCcBONTE UMA ¥ §}= Bauaowme aueinkn l@ Mokazatb $o
% ﬂ HeaaBHO MCNONB30BANMCD ™ EA TekcToBBIE ™ fe MaTemaTmyeckue v £ Wenonbsosate & opmyne =C'3' 33BUCUMBIE AYENKN ‘ﬁ) Mpoeepka Ha
Bcraeuth = Aucnetyep 3 X
BYHKLMIO @ OUHAHCOBLIE f@ﬂaTa W BpemMs v ﬁ].ﬂpyrue PyHKUMN ¥ UMEH B Co3aaTh W3 BHIAENEHHOTO QParMeHTa ,,{, Y6patb cTpenku ~ @ Briuncnntb ¢
BubanoTeka GyHKUMIA OnpeaeneHHbIE UMEHA 3aBUCMMOC
E17 v (- % |
A B C D n
Cronb3Awme cpedHne, NoNyyeHHble C NOMOLWbHD ,ﬂ,BOﬁHble CKONb3AWMeE CpeaHMe, N0NyYeHHbIe C NMOMOLWbHD
1 Mecau NpuBbinb ¢yHKuMKM CP3HAY dyHKUMKM CP3HAY
2 K=2 K=2
3 (1 6500
4 2 7100
S |3 7350 =CP3HAY4(B3:B4)
6 4 7100 =CP3HAY4(B4:B5)
7 |5 6800 =CP3HAY4(B5:B6) =CP3HAY4(C5:C6)
8 6 6500 =CP3HAY4(B6:B7) =CP3HAY4(C6:C7)
9|7 6600 =CP3HAY4(B7:B8) =CP3HAY4(C7:C8)
10 8 7200 =CP3HAY4(B8:B9) =CP3HAY4((C8:C9)
119 7800 =CP3HA4(B9:B10) =CP3HAY4(C9:C10)
12 110 8250 =CP3HA4(B10:B11) =CP3HAY(C10:C11)
13111 8400 =CP3HA4(B11:B12) =CP3HAY(C11:C12)
14 12 =CP3HA4(B12:B13) =CP3HAY(C12:C13)
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[locnenoBaTernbHOCTb
enNCTBUU

4. [lanee paccyntbiBatoTCAa KOO PULNEHTHI a
M b AnNa ganbHeWLlero onpeaeneHns
NPOrHO3HbIX 3HAYEHUN.

DY@EpP ObM.., '* 1 Lurpnqrr - Sls U= DhipaBHWBaHNE - Bcravswrb EE E J gg OBLEANHATE 1 NOMECTUTS |

CP3HAY v(» X & f 1 =2*C7-D7 Bydep o6m... Wpudt F] BripasHWBaHue

A B c D E F c14 v 5|
e | e | e et | R toosoaars S — c 0 e

PURRLAD Cronb3Aawme cpegHue, | [BoiHble
2 =2 2 2 . 1| Mecay Npubbins nonyyeHHble ¢ CKOMb3ALME Koobeuiupcss)
3 1 6500
a| 2 7100 2 k=2 k=2 a
5 3 7350 6800 3 2} 6500
_6] 4 7100 ;225 - ] — D7| 1 a 2 7100
. = = 5[ o 7350 6800
9 7 6600 6650 7088 6 4 7100 7225
10 g 7200 6550 6300 7 5 6800 7225 7013 7438
11 9 7800 6900 6600 8 6 6500 6950 7225 6675
12 10 8250 7500 6725 9 7 6600 6650 7088 6213
13] 1 8400 8025 7200 10 8 7200 6550 6800 6300
o =5 e 11 9 7800 6900 6600 7200
= 12 10 8250 7500 6725 8275
13 11 8400 8025 7200 8850




[locnenoBaTernbHOCTb
enNCTBUU

KoadpPUUKNEHT «b»:

CP3HAY > (0 X v £ =(2/(2-1))%(c7-D7)
A B C D E
Cronb3awme cpegHue, | [soWHble T Py

1 Mecay, NpuGbinb noAyyYyeHHble ¢ CKONb3AWMe Mpork

2 K=2 K=2 a

3 1 6500

4 2 7100

D 3 7350 6800

6 4 7100 7225

7 5 6800 7225 7013 7438 =(2/(2-1))*(c7-D7)

8 6 6500 6950 7225 6675

9 7 6600 6650 7088 6213

10 8 7200 6550 6800 6300 Dy@ep Oom.., '* wpneT g DblipaBHNBAHNE .

11 9 7800 69500 6600 7200 G16 - £ I

12 10 8250 7500 6725 8275

A B (& D E

2 s i £025 200 8850 Cronb3awme cpegHue, | [1BoiHble

14 12 KoaddpumumenTsl

15 1| Mecay NpuBbinb noNyyYeHHble C CKO/Ib3AWMe
2 K=2 K=2 a
3 1 6500
4 2 7100
5 3 7350 6800
6 4 7100 7225
7 5 6800 7225 7013 7438 425
8 6 6500 6950 7225 6675 -550
24 L 6600 6650 7088 6213 -875
10 8 7200 6550 6800 6300 -500
11 9 7800 6900 6600 7200 600
12 10 8250 7500 6725 8275 1550
13 11 8400 8025 7200 8850 1650




[locnenoBaTernbHOCTb

EGMCTBMM

[locne pacyeTta KO3 PULMNEHTOB,
onpegenaem NporHo3Hoe 3Ha4YeHne Ha 12
MecsL, TO eCTb Ha 1 nepuon Bnepean.

*CnepoBarternbHo, p=1.

Bydep 06M... P Wpupr =/ BoipaBHWEaHue

| ceaHau v (0 X « fo| 7477721
A B & D E F G
X wy pen [BoOiHbIe CKONb3A wue T e
1 | Mecay |Npubbins noayHeHHnie c CPEAHNE; NOoAYHEHHNE C MporHo3sHbie 3HaueHuA
2 =2 K=2 b
3 A 6500
4 2 7100
5 3 7350 6800
6 4 7100 7225
7 5 6800 7225 7013 6588 -425
8 6 6500 6950 7225 5775 -1450 =E7+F7*1
9 7 6600 6650 7088 6113 -975
10 8 7200 6550 6800 7600 800
11 S 7800 6900 6600 9000 2400
12 10 8250 7500 6725 9775 3050
13 11 8400 8025 7200 9600 2400
14 12 8325 7763
15
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112 v |
A B C D E F G
CroNb3AWMeE cpeaHue, BOMHbIE
5 Pty A Kos¢ppuuneHTol
1 | Mecay Npubbins ROAYHEHHBISC CHOARSAINE MpOrHO3HbIe 3HaYeHNA
2 K=2 K=2 a b
e ——

4 2 7100

) 3 7350 6800

6 4 7100 7225

7 5 6800 7225 7013 7438 425

8 6 6500 6950 7225 6675 -550 7862,5

9 7 6600 6650 7088 6213 -875 6125

10 8 7200 6550 6800 6300 -500 5337,5
1| 9 7800 6900 6600 7200 600 5800

12 10 8250 7500 6725 8275 1550 7800

13 11 8400 8025 7200 8850 1650 9825

14 12 10500

1=

G19 v (O X v f|
| C D E F G
C 5 7
KONb3ALME CPEAHNE, NONYYEHHDIE C MOMOLbIO |  [IBOMHbIE CKONb3ALME SRl
1 GyHKUMM CP3HAY cpegHue, NoNyyeHHble ¢ MPOrHO3HbIE 3HaUEHMA

K=2 K=2 a b

CP3HAY(B3:84)

2
3
4
5
6
7

'_
"~CP3HAY(B4:85)
v
-

CP3HAY(BS5:B6) =CP3HAY(C5:C6) =2*C7-D7 =(2/(2-1))*(C7-D7)

8 |=CP3HAY(B6:B7) =CP3HAY(C6:C7) =2*C8-D8 =(2/(2-1))*(C8-D8) =E7+E7*1

9 '=CP3HAY(B7:B8) =CP3HAY(C7:C8) =2*C9-D9 =(2/(2-1))*(C9-D9) =E8+F8*1

10 |=CP3HAY(BS:B9) =CP3HAY(C8:C9) =2*C10-D10 =(2/(2-1))*(C10-D10)  |=E9+F9*1

11 =CP3HAY(B9:B10) =CP3HAY(C9:C10) =2*C11-D11 =(2/(2-1))*(C11-D11)  |=E10+F10*1

12 |=CP3HAY(B10:B11) =CP3HAY(C10:C11) =2*C12-D12 =(2/(2-1))¥(C12-D12)  |=E11+F11%1

13 |=CP3HAY(B11:B12) =CP3HAY(C11:C12) =2*C13-D13 =(2/(2-1))¥(C13-D13)  [=F12+F12%1
=E13+F13%1

14

15




[locnenoBaTernbHOCTb

EGMCTBMM

[1lo npnBeaeHHbIM popMynamM BbIHYUCIAKTCS
cpeaHne OTKIIOHEHUA NOoMyYeHHbIX 3Ha4YeHNU
OT UCXOAHbIX (TO eCTb PaKTUYECKNX OT

I'Ipf\l'LIf\’)LlLlV\-

1 . E
d E==F ¥ =¥ ‘ (cpeaHee adCOMOTHOE OTKIIOHEHHE).
11 ¢
1 yt i yt
€ =—> [/ (cpeaHee OTHOCHTENBHOE OTKIOHEHHE):
nt| ¥
|
!1 )
o &= _[=>(¥;—V;) (cpeaHee KBaIpaTHIHOE OTKIOHEHHE).

|
\n3
rJe N — KOJIHYEeCTBO HCIOIh3YEMBIX IIPH pacueTe MOMEHTOB BPEMEHH t :
BBIOpATh 3HAUEHHE 1, COOTBETCTBYIOMIee MeHbIIEH OMHOKe.



[locnenoBaTernbHOCTb
enNCTBUU

PacueT cpeaHero abcontoTHOro OTKITOHEHMUSI:

16 -
17 17
18 18
[ saoe ABCONKOTHOE OTK/IOHEHME

19 OTK/IOHEHMe 19
20 | Mecay no 2 mec 20 MecAay no 2 mec
21 6 1362,5 216 =ABS(B8-G8)
22 7 475,0 22 7 =ABS(B9-G9)
23 8 1862,5 23 8 =ABS(B10-G10)
24 9 2000,0 24 9 =ABS(B11-G11)
25 10 450,0 2510 =ABS(B12-G12)
26 11 1425,0 26 11 =ABS(B13-G13)

CpegHee =i

abconior

HOoe 1262,5 CpepgHee

OTK/IOHE abconwTHoE
27 | ume 27 OTK/IOHEeHue =CP3HAY(B21:B26)
28 28 |

29



[locnenoBaTernbHOCTb

EeMCTBMM

Pac4yeTt cpeaHero oTHOCUTENbLHOIo

NTIKNNUHAaulaa.
b g OTHOCHUTENbHOE OTK/IOHEHKe
OTK/IOHEHME
Mecay no 2 mec Mecay no 2 mec
6 20,96% 6 =ABS((B8-G8)/B8)
7 7,20% 7 =ABS((B9-G9)/B9)
8 25,87% 8 =ABS((B10-G10)/B10)
9 25,64% 9 =ABS((B11-G11)/B11)
10 5,45% 10 =ABS((B12-G12)/B12)
11 16,96% - =ABS((B13-G13)/B13)
=5
CpepgHee
OTHOCHUTENDb 17,01%
e CpepgHee OTHOCUTENIbHOE
OTKNOHEHUE OTKNOHEeHUue =CP3HAY(E21:E26)




[locnenoBaTernbHOCTb

EeMCTBMM

PacueTt cpegHero kBagpaTU4HOIro OTKIOHEHUS:

KeagpatuyHoe
OTK/IOHEHME
Mecay, no 2 mec
CKO 1401,43

KBagpaTuuyHoe OTK/IOHEeHue

Mecay no 2 mec
CKO =KOPEHb(CYMMKBPA3H(B8:B13;G8:G13)/CHET(BS8:B13))




